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| ALGEBRA. CS. EC. (71) _EXAMEN FINAL . = . JULIO 1999 . 1@&“1]
APELLIDO y NOMBRES ........ Cherececiiciariesisenaenaans B
INSCRIPTO EN: SEDE ..... DIAS ..... . HORARIO ..... AULA .... CUATRIMESTRE ...
:Para.el corrector: BIEN MAL NO CONTESTA | NOTA:

ATENCION: Para aprobar debe tener por lo menos 8 respuestas corrod:_t';s y un
nimero de respuestas correctas mayor que el nimero de respuestas incorrectas.

MARCAR,

EN CADA ITEM, LA UNICA RESPUESTA CORRECTA.

i. Sean A=(1,3); B=(x,1); C=(3,y).
Entonces A=B+C para

6. S1 la matriz ampliada de un siste-
1 2 3.2 ' : :

ma es (1 3 2 3|, entonces el conjun-
11 4'1 -

to de soluciones del sistema es:

] x=-2, y=2 ] x=2, y=4
] x=2, y=2 (] x=4 , y=-2
2. Las rectas L1 y=-2X+8 y
C L,: X=a(l,-6)+(0,28)
3e cortan en el punto
i (1,-6) ] (o,28)
] (5,-2) ] (e

[Jvacio ] {(-5,1,1)+a(0,2,0)}
[J{rt-5,2,1)+(0,2,00} [] {(0,1,0)}

3. Sea L la recta gue pasa por
(2,1,3) y (-1,1,0)

31 punto P=(a,1,2) pertenece a L si a

7. Sea $=¢(1,2,-1);(-2-3-4)>.

Un vector w que pertenece a' $ es:
] w=(0,7,2) [] w=i3,1,-3)
[] w=(3,5,3) ] w=11,5,3) -

5 igual a

1 -1 2 1o
X + 2y - 2z =-4

4. El sistema y + Z =1 tiene
X + kzy =k

C’ nfinitas soluciones para

8. Sea S={xeR’: 2x -x,+3x =0}.
Una base del subespacio $ es
O (@51}

] {(2,-1,3);(-4,2,-6)} .

] {(1,2,0);(0,3,1);(1,5,1)}
[ {@,2,0;-1,1,1}

9. En una economia cuya matriz de tec-

] k=2 y k=2 [] k=-2 nologia es [gg 82] | el vector de
] k=0 O k=2 2 o
produccidn X={2100,1200) satisface una
T
5. El conjunto de los nimeros reales a demanda D igual a
~ales que (1,a,-2) es solucién del D (420,240) D (1860,780)
sistema [] (240,420) [J (780,1860)
xl—3x2+x3=5 1 1 o .
X - X_ = 10, Si A= 0 2 1|, A " es igual a
2 3 -3 -2 0
X, + X, + X, =-1
-2 0 -1 2 -0 -1
25 igual a ] 13 o 1 [ t-2 o 1
-6 1 -2 2 1 -2
L) t-2) L1 fof 0 o ’ 2 0 1
l -
£ {o,-2} [] vacio [J]lo 2 o 013 o-1
0 0 1 -6 1 2
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L3 1 2 17. Sea R la
: 1 -1 o} SR
11, = =
Seaq A [0 1 -2 _3]‘y B= 11 b'e
-101 g
3i C=A.B, el coeficiente C de- C es A N UL g
ual a 21 Si @1 méximo' de’z=ax+2y énla regidn'R
_ es igual a 25, t 2 :
el s O [3Jo -5 tguat @ 25, entonces a es igual.p,;
— . 10s O % e Ow
12. Sea M el conjunto: . o )
:"4={AelR3x3: ai3=a“+1 si i<);1sx;jss}. 18. Esta es la tabla inicial de un
Una matriz que pertenece a M es problema estandar de maximizacién
___:]0—1-1 (1 o o iR E
0 0 0 -1 0 1 o 0 1 0[5
o 0 -1 ] o o 1 0 1 1/lo0-0 11217
(3 a s 0 1 2 03 1210 0 04 f
] i ; g : 1 g g g] La solucién del problema dual de: mi-
_ — nimizacidn asociado se alcanza en el
13, Si A=| 0 x 0], el conjutito de|PUnto
x 0 2 (2,1,0) (3,0,0)
zodos los valores de x para los cuales I:] l:] '
det A=0 es Ltee e Lo
- 3 e e e
1 {o, 7} []{o} 19. Esta es una tabla simplex de un
- __5_} [ o, - %} problema estdndar de m&ximo
14, Sean los puntos P=(2,2), Q=(-2-.5) o 120 2ol
8. =<, ¢ Q== 0 1 -1 0 1 0 1
v la regién 3 0210 1 1] 15
6x + y = 15 -1 0 4 0—402-49
R: [ )2{x>+0y-= 6< R , entonces El valor miximo de z y el.punto donde
] rex Q"-R Py = se alcanza son
: € € PeR R
;__] Yy ) ] Y Q¢ [[Jz=40 y P={0,1,0) .
* | PeR y QR [C] Per y QeR (
» [[]z=60 y P={(0,6,5) Q
15. La funcién lineal z=2 [Jz=60 y P=(5,6,0) fo
.5, uncién lineal z=2x
. +5y alcanza [:]z=40 y P=(10,1,15)
un méxime de 26 en una regién cuyos
suntos esquina son 20. La solucién del prcblema:
] (1,2) (3,4) (1,6) "Minimizar f=x1+2x2-2x'3 sujeta a
7] 1,2 3,4 (5,3) IR T
] (1,2) (5,3) (1,6) X, +2x, +2x =4 es'
] (1.0) (5,3) (1,1) ¥ 20 x,20 x,=¢
16. ¢Cudl de los siguientes puntos no L] £=-4 en x=(0,0,2)
23 punto esquina de la regidén [] f=4 en x=(0,4,2)
x + 2756 (] £=-10 en x=(-2,-4,¢)
X+ y=s6 ? [] f=10 en x=(2,4,0)
xXz0;y=z=¢C -
5(2,4) |:|(5r0) . firma del alumno:
M(3,3) ] ¢0,3)
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